

开场热闹而精彩

柔力球大赛 三队伍首日晋级

本报10月2日讯 2日,由本报“张刚大篷车”与济南市全民健身中心主办、白云山和黄中药协办的济南首届柔力球大赛正式开赛并完成了第一场选拔赛,几支队伍精彩的柔力球表演及其他才艺展示,吸引了许多观众来到全民健身中心二楼南侧平台观看。当天共有3支队伍成功晋级,他们将参加6日的总决赛。

2日上午8时50分,在济南市全民健身中心二楼南侧平台,已经聚集了很多人。平台围栏上,几条大红色横幅着实吸引眼球,“健康老人来争霸”、“牛牛我们最牛”等口号让人们切实感到这场比赛的“热度”。看看几个参赛球队的名字吧:戎秀园队、快乐的舞球队、嫦娥奔月队、俏夕阳队。这些响亮的名字,都是几支队伍为了参加本次比赛特地想出来的。

9时30分,比赛正式开始。按照此前的抽签顺序,本应有5支队伍要参加比赛,可是抽中1号的队伍临时弃权,本来排在2号的戎秀园队便第一个出场了,他们着粉色上衣、白裤子,展示了柔力球第



妈妈来参赛
女儿忙录像

花絮1

在2日的柔力球比赛中,有一对母女特别引人注目,妈妈来参加柔力球大赛,而女儿则在旁边录像,当做送给妈妈的礼物。

韩女士今年52岁,是“嫦娥奔月一队”的参赛队员,打柔力球已经两年多了,当天陪她来参加比赛的是她的女儿。早晨6时许,母女二人就从百花园赶往比赛场地,为了能够赢得比赛,母女两人1日晚上讨论了很长时间。

记者看到,每当轮到韩女士上台表演时,她的女儿就拿着摄像机非常认真地拍下其整个表演过程。“妈妈非常喜欢柔力球运动,希望能够录下比赛过程,让妈妈以后可以回味一下。”韩女士的女儿告诉记者。

头还要大。韩女士也表示,自从打柔力球后,现在每天都能坚持锻炼,精神状态比原来好多了。现在就喜欢打柔力球,只要有机会就和球友约好一起去锻炼打球。前几天从《齐鲁晚报》上得知要举办首届柔力球大赛的消息后,她和球友们就赶快报了名。如今,终于能在家里和更多的球友切磋交流了。

记者看到,每当轮到韩女士上台表演时,她的女儿就拿着摄像机非常认真地拍下其整个表演过程。

“妈妈非常喜欢柔力球运动,希望能够录下比赛过程,让妈妈以后可以回味一下。”韩女士的女儿告诉记者。

这个裁判长不简单

担任此次柔力球大赛的裁判长李敏,在柔力球已经两年多了,当天陪她来参加比赛的是她的女儿。

李敏告诉记者,他从1999年开始,他作为济南市打柔力球的代表多次去全国各地培训,先后获得了柔力球全国裁判员的资格,他还举办过两期山东省柔力球学习班。

李敏还告诉记者,希望柔力球能够成为一项常规赛事长期举办下去,让柔力球在济南越来越流行。

对于济南市的柔力球运动,李敏表示,作为一种比较新兴的运动,柔力球现在正逐渐得到广大市民的认可,这次举办的柔力球大赛更让市民多了了解这项运动的机会,对于济南市柔力球运动的推广无疑会起到很好的促进作用。

李敏还告诉记者,希望柔力球能够成为一项常规赛事长期举办下去,让柔力球在济南越来越流行。

裁判员。

花絮2

花絮3

参赛队伍提前探营

此次柔力球大赛小组赛淘汰赛时间为2日至4日,总决赛时间定在6日。比赛首日,观众席上来了许多“专业观众”,他们就是将于3日、4日参赛的柔力球队员。他们意在通过观看首日比赛,为自己和参赛队员加油鼓劲。

2日上午,当比赛队伍依次走场时,坐在会场东北角的几名观众不时地“窃窃私语”,他们是4日要比赛的2号队伍。队长王昕告诉记者,他

预赛冠军队——
看看咱的“俏夕阳”

在2006年的央视春晚上,来自唐山的舞蹈“俏夕阳”一举走红。在此次柔力球大赛首日预赛中,济南的“俏夕阳队”同样惊艳亮相,他们以第一名的成绩昂首进入决赛。记者采访了解到,俏夕阳队的队员都是济南铁路局的退休员工,除了十名参赛选手外,还有30多名成员。他们曾参加过铁道部、山东省和济南市组织的各级柔力球比赛,并多次取得优异成绩。

与另外4支队伍相比,俏夕阳队的表演服饰最有特色,9名队员身着黑色上衣,穿绿色长裤,颇具云南少数民族风情,而64岁的汤大爷作为唯一的男队员身穿黄色太极服,可谓“万绿丛中一抹黄”。在背景音乐《长街宴》的伴奏下,十名队员面带微笑,协调一致,配合完美,向大家展示了整整连贯、圆润柔和的柔力球表演。

“我认为这支队伍是今天表演得最好的,有难度,编排动作以及服装也很有创新性。”柔力球爱好者常女士边鼓掌边对记者说。



俏夕阳队唯一一名男队员的表演柔中带刚。

时间不长,但到现在,她已经手不离球,彻底喜欢上了这项运动。这段时间为了准备比赛,每天一大早就开始训练,水平也着实提高了不少。

“不过,今天我是捞不着比赛了,专心做后勤。”孙连翠说。原来,由于参赛人教有限,孙大娘和另外两位队员2日不能上场比赛,只能是在场边做替补、后勤兼拉拉队。

孙连翠说,孙大娘谈起这段时间准备的准备,却是信心满满,她说,最近一段时间,大家每天早上六七点钟就起床练习,尤其是教练牛老师,整天风风火火,特别辛苦。

A.O.史密斯金圭内胆阳台太阳能热水器 获国际IFA产品创新大奖



A.O.史密斯阳台太阳能热水器获
国际IFA产品创新大奖

在德国柏林IFA上,美国热水器厂家A.O.史密斯的金圭内胆阳台太阳能热水器,一举获得家用电器领域环保产品创新大奖,成为行业内创新领先的佼佼者。



新一代A.O.史密斯阳台安装太阳能与电二合一热水器,独有分体承压设计的金圭内胆,不受天气、季节影响保障大水量舒适洗浴。



咨询电话:0531-88372779
全国24小时统一咨询热线:4008288988



恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

济南·恒大名都
嘉誉府·风尚御府·名邸

澜湖 黄金周隆重开盘

开盘必特价
特价必超值

湖景豪宅 7000 元/m²起 送 1500 元/m²家装

最高优惠 31 万/套



缤纷黄金周 幸运大抽奖 100% 中奖

恒大地产集团 项目地址: 济南市历城区敬业街(原模九路)北

咨询电话: 0531-6876 9888

项目地址: 济南市历城区敬业街(原模九路)北

咨询电话: 0531-6876 9888

项目地址: 济南市历城区敬业街(原模九路)北

咨询电话: 0531-6876 9888